
Correctievoorschrift 

 

 

1 maximumscore 1 

Voorbeeld van een goed antwoord is: 

De inzetbaarheid van personeel is bij een 0-urencontract flexibeler dan bij een 

contract met een vast aantal uren. 

 

2 maximumscore 2 

Voorbeelden van een goed antwoord zijn: 

Schommeling in inkomen,  geen werknemersverzekeringen (onder andere bij 

ziekte), geen aanvullend pensioen (uiteraard kan dat wel worden bijverzekerd), 

moeilijker balans te vinden tussen privé en werk. 

 

3 maximumscore 1 

marketingplan 

 

4 maximumscore 1 

De persoonlijke eigenschappen/kenmerken geven een beeld van mogelijk 

succes van de kapperszaak waardoor het terugbetalen van de lening beter kan 

worden ingeschat. 

 

5 maximumscore 1 

2.730 + 630 + 105 = € 3.465 

 

6 maximumscore 2 

 

Opmerking 

Voor elke gemaakte fout 1 scorepunt in mindering brengen. 

 

 

 

Oprichtingsbalans per 1 januari 2017 (getallen in €) 

Debet   Credit 

Kappersbus 13.000,00 Eigen vermogen 6.011,25 

Inventaris 3.000,00 Banklening 15.000,00 

Voorraad 

kappersartikelen 

500,00 Crediteuren 453,75 

Te vorderen btw 3.465,00   

Liquide middelen  1.500,00                   

 21.465,00  21.465,00 

 



7 maximumscore 1 

 

13.000 3.000
+ 0,60 × = 308,33

48 48
 

 

8 maximumscore 4 

 
 

berekeningen 

 

 
Opmerking 

Voor elke gemaakte fout 1 scorepunt in mindering brengen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

omzet 2.800 + 1.200 

inkoopwaarde van verkochte 

kappersartikelen 

0,60 x 1.200 

financieringsresultaat 0 - (0,0075 x 15.000) 

 

exploitatiebegroting januari 2017 (getallen in €) 

omzet  4.000,00  

kosten    

inkoopwaarde van verkochte 

kappersartikelen 

720,00   

afschrijvingskosten 308,33   

brandstofkosten 100,00   

verzekeringskosten 100,00   

reclamekosten 50,00   

telefoonkosten   40,00   

  1.318,33  

bedrijfsresultaat   2.681,67 

financieringsresultaat   -/- 112,50 

resultaat voor winstbelasting    

2.569,17 

 



9 maximumscore 4 

 

 

Opmerking 

Voor elke gemaakte fout 1 scorepunt in mindering brengen. 

 

10 maximumscore 3 

15.453,75 - 198,50 (aflossing) - 453,75 (betaling crediteuren) + 635,25  

(Te betalen aan crediteuren) + 420 (Te betalen btw) = 15.856,75 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

liquiditeitsbegroting in januari 2017 (getallen x € 1) 

saldo liquide middelen op  

1 januari 2017 

  1.500,00 

ontvangsten    

kappersdiensten 2.374,40   

kappersartikelen 1.161,60   

  3.536,00  

uitgaven    

inkoop kappersartikelen 211,75   

crediteuren 453,75   

brandstof 121,00   

verzekering 100,00   

reclame 60,50   

telefoon 48,40   

banklening 311,00   

privé 1.500,00   

  2.806,40  

mutatie liquide middelen   729,60 

saldo liquide middelen op  

31 januari 2017 

   

2.229,60 

 



11 maximumscore 3 

 

 
 

 1 januari 

2017 

mutaties in 

januari 2017 

31 

januari 

2017  

eigen vermogen 

 

6.011,25 

+ 2.569,17 

(resultaat) – 

1.500 ( privé) 

 

7.080,42 

vreemd vermogen  

15.453,75 

  

15.856,75 

 eigen vermogen   

0,39 

  

0,45  vreemd vermogen 

 


